

Nr. înregistrare S4D-10012019-25

Către: Primăria Câmpulung, județul Argeș

În atenția: Dlui. Ioan Liviu Taroiu, primar

Referitor: Garaje amplasate pe spațiul verde

Prezenta propunere de soluționare a fost fundamentată ca urmare a consultării publicului țintă din cadrul proiectului Start up 4 Diaspora, respectiv românii care și-au stabilit rezidența în afara României și care au dorit să participe cu opinii și sugestii la îmbunătățirea mediului economic și social din România și poate fi folosită pentru fundamentarea unor intervenții punctuale ale autorităților competente, în vederea rezolvării acestora.

Proiectul Start up 4 Diaspora este co-finanțat din Fondul Social European, Axa Prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, Obiectivul tematic 8: „Promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor”, Obiectiv specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”.

Context

În cartierul Grui, în fata blocurilor P36, P37 și în spatele blocului P38 se afla amplasate în mod ilegal, pe spațiul verde, garaje, în realitate magazine și focare de infecție. Au fost depuse mai multe petiții cu privire la aceasta problema, la sediul Primăriei Câmpulung, prin care cetățenii care locuiesc în zona au solicitat demolarea acestor garaje și aducerea spațiului verde la starea inițială, conform Legii nr 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi. Garajele se afla la 2m distanța de conducta de gaz care alimentează blocurile, iar supapele de aerisire au fost înlăturate de deținătorii acestora, generând pericolul unei explozii.

Recomandare

Propunem desființarea, de urgență, a acestor magazine și aducerea spațiului verde la starea inițială, conform Legii nr 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi, înlăturându-se astfel și pericolul generat de blocarea supapelor de aerisire, de către aceste construcții ilegale.

Cu stimă,

Iulian Cazacu, Președinte
Asociația Centru de Dezvoltare SMART

